证券代码: 836715

证券简称:优力可

主办券商:安信证券

深圳优力可科技股份有限公司关于对外提供担保的补发声明

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

深圳优力可科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年3月2日已就全资子公司佛山优伽机电设备有限公司为履行自 2021年3月2日至 2026年3月2日期间与广东顺德农村商业银行股份有限公司签订的一系列借款合同所形成的债务,承担债务本金余额的最高额 690.00 万元的连带责任保证,并同广东顺德农村商业银行股份有限公司均安支行签订《最高额保证担保合同》。

由于公司原因,未能及时披露相关公告,现予以补充披露,内容详见公司 2021 年 11 月 16 日公告的《深圳优力可科技股份有限公司提供担保的公告(补发)》(公告编号: 2021-035)。

公司对未能及时履行相关信息披露业务表示歉意,公司将在日后的工作中进一步加强信息披露工作的管理,提升公司规范化运作水平,严格规范履行信息披露业务,确保公司信息披露的准确和及时。

深圳优力可科技股份有限公司

董事会

2021年11月16日